

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

**Student: BC. EIBENSTEINER
MICHAL**

Oponent: doc. Ing. Vladimír VRÁB, CSc.

Studijní program: **Inženýrská informatika**
Studijní obor: **Bezpečnostní technologie, systémy a management**
Akademický rok: **2015/2016**

Téma diplomové práce: **Možnosti boje proti organizovanému zločinu na regionální úrovni**

Tento posudek byl vypracován pro revidovanou diplomovou práci. Po obsahové stránce student vzájemně prohodil kapitoly 2.3.1 a 2.3.2 a vynechal podkapitolu „Celní orgány“ v kapitole 5. Upravil pořadí termínů a pojmů v jednotlivých odrážkách textu, aby lépe vyjádřil jejich logiku a vzájemnou návaznost. Po obsahové stránce upravil jednotlivé kapitoly tak, aby lépe vzájemně korelovaly a na sebe navazovaly. Student také dílčím způsobem upravil závěr práce a restrukturalizoval použitou literaturu. S ohledem na to, že uvedené úpravy v zásadě nemění obsah diplomové práce, zejména její II. část nazvanou „Praktická část“, nepovažuji měnit původně zpracovaný oponentský posudek a pro úplnost jej v tomto posudku zachovávám tak, jak je níže uveden. Položené otázky jsem v posudku zachoval pro úplnost.

Hodnocení práce:

Úplnost vypracování, aktuálnost a obtížnost řešeného úkolu

Student zpracoval diplomovou práci, která svým společensky citlivým obsahem a složitostí je velmi aktuální. Tento nikdy nekončící proces student popsal velmi podrobně, s přiměřeným citem pro detail. V analytické části striktně dodržel požadavky zadání a tím si také vytvořil dostatečné podmínky pro rozpracování vlastního tématu v praktické části. Protože se jedná o hodnocení a řešení jak latentního tak i aktuálního stavu s velkou dynamikou vývoje, považuji úkol za velmi obtížný, i když student rozpracoval problematiku vlastní profese. Z tohoto pohledu má zpracovaná práce i velmi dobrý praktický význam s možnou okamžitou aplikací v praxi.

Způsob a úroveň pojetí řešeného úkolu

Zvolená struktura práce, logika její uspořádání a kvalita její zpracování z obsahového hlediska by mohla vyvolat dojem, že úkol nebyl těžký. Zde však chci zdůraznit, a z textu práce to vyplývá, že student svou práci pojal skutečně jako prostředek, který nutný pro další úspěšný postup a rozvoj boje s organizovaným zločinem. Pojem regionální úroveň pouze vymezuje oblast řešení, domnívám se však, že analogie návrhů v práci by bylo možno aplikovat i v jiných regionech (boj s organizovaným zločinem nemá hranice).

Úroveň zpracování tématu, přínos diplomanta

Student se ve své práci zaměřil na potřebu řešit aktuální otázky boje s organizovaným zločinem tak, aby jeho návrhy k řešení byly z obsahového i časového hlediska použitelné téměř okamžitě. Z toho úhlu pohledu je práce velmi kvalitní. Rozsah zpracovaných metodických pokynů se sice může zdát útlý, z mého úhlu pohledu vyjadřuje zásadní požadavky a úkoly, které jsou pro daný region důležité a nanejvýš potřebné. V tom spatřuji největší přínos studenta.

Formální náležitosti práce, chyby a omyly v technické zprávě

Práce je napsána bez zjevných překlepů a gramatických chyb. Pouze bych studentu vytkl, že seznam zkratk, byť je stručný ale úplný není řazen abecedně.

Dotazy k obhajobě

1. Zhodnoťte potřebu doplnit Vámi navržený Metodický pokyn z hlediska potřeby změny ve struktuře, profesní způsobilosti a vybavení regionálních odborů pro řešení otázek kyberkriminality resp. kyberzločinů.
2. Myslíte si, že řešení na centrální úrovni je dostačující, nebo by bylo vhodné tuto problematiku diverzifikovat?

Závěr

Student splnil zadání a úkoly práce beze zbytku. Navrhují diplomovou práci hodnotit **v y b o r n ě**.

Celkové hodnocení práce:

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení

A - výborně.

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.

Datum 2.9.2016

Podpis oponenta diplomové práce

